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                                                               III Congreso Nacional Juvenil de Filosofía
 III CONGRESO NACIONAL JUVENIL DE FILOSOFÍA

VANEDUC


“Vos, ¿qué pensás?”
Lo tradicional  y lo nuevo.
Configuraciones posibles en el contexto actual.
ANEXO I

ÁREA DEBATE

OBJETIVOS 
· Despertar en los jóvenes el interés por la reflexión sobre la problemática de la subjetividad adolescente en la actualidad teniendo en cuenta las características de la sociedad contemporánea.
· Propiciar la expresión escrita.

· Promover, por medio de estas reflexiones, el debate en torno al tema. 

BASES

· Los autores de los trabajos no podrán contar con más de 18 años cumplidos o a cumplir en el año 2012.
· Adolescentes participantes en las siguientes categorías: 
     Categoría A: Primero, Segundo y Tercer año de la Pcia. Bs. As.; o  Séptimo, Primero, Segundo  de Capital Federal.
     Categoría B: Tercero, Cuarto y Quinto año de Capital Federal; o Cuarto, Quinto y Sexto de Pcia. Bs. As.

· Los trabajos, en calidad de ensayos, deberán considerar la problemática de la subjetividad adolescente en la actualidad, en el contexto de los cambios por los que atraviesa el mundo y la sociedad en general, a partir de la bibliografía sugerida.

· Deberán tener una extensión de 2 (dos) a 4 (cuatro) hojas, A4, Arial 12, interlineado sencillo. Será requerida, además, una Carátula, con el nombre y apellido del autor y el título/tema del trabajo, y la Bibliografía de consulta utilizada.   

· Los trabajos se entregarán por triplicado: una copia será enviada a congresocee@gmail.com, y dos al Colegio Esteban Echeverría, Avda. San Juan 983, C. A. B. A., a nombre de IIIº Congreso Nacional Juvenil de Filosofía. Estas últimas serán firmadas por el autor, consignándose la aclaración de la firma, tipo y número de documento, domicilio, teléfono, los datos del colegio al que pertenece y el nombre del docente que supervisó la elaboración del ensayo. En el reverso del sobre se colocará el nombre del colegio, con su correspondiente dirección, código postal y teléfono. 

· Se conformará un Jurado de Autoridades que evaluará la calidad  de los trabajos presentados en base a los requisitos planteados.
INSCRIPCIÓN

· La inscripción se realizará vía mail a congresocee@gmail.com durante los meses de Junio y Julio de 2012, consignando apellido y nombre, número de documento, edad/categoría, colegio al que pertenece y eje en el que se participa. 

· Se considerarán incluidos en el certamen los trabajos que hayan sido presentados hasta el 17/09/12, previo envío por mail de un avance de no más de 10 (diez) renglones durante Agosto de 2012. 

EVALUACION DE LOS TRABAJOS  

El Jurado evaluará los trabajos teniendo en cuenta: 

· Calidad y contenido de la presentación. 

· Originalidad y aporte personal.

· Vinculación (empírica) con la actualidad.

CONSULTAS

Cualquier consulta podrá ser dirigida al Profesor Claudio Rocca - claudio.rocca@gmail.com – o al blog del Congreso - http://congresocee.blogspot.com
